



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA PALANCA

Comuna Palanca, tel/fax 0234/385016, 0234/385003, e-mail primariapalanca@yahoo.com
web: www.comunapalanca.ro

A N U N Ț
Nr. 2907/02.11.2021

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ A COMUNEI PALANCA, reprezentată prin dl. Paliștan Adrian, în calitate de PRIMAR, cu sediul în Comuna Palanca, str. Parcului, nr. 53, Jud. Bacău, în temeiul art. 7 alin. (1) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, aduce la cunostința cetățenilor Comunei Palanca, că a elaborat, următoarele proiecte de hotărâri:

- *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Palanca, județul Bacău pe anul 2021 în trimestrul IV*
- *Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Palanca, Județul Bacău și pentru structurile organizatorice din subordinea Consiliului local al Comunei Palanca, Județul Bacău*
- *Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de bani de la bugetul local în vederea organizării cu ocazia sărbătorilor de iarnă a spectacolului de datini și obiceiuri în anul 2021;*
- *Proiect de hotărâre privind acordarea "Diplomei de Fidelitate" și a unui premiu în valoare netă de câte 500 lei, din bugetul local pe anul 2021, cuplurilor din comuna Palanca care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă;*

Inițiator proiecte - Primar - Paliștan Adrian;

Persoanele interesate de aceste proiecte, le pot consulta personal la sediul Primăriei Comunei Palanca, la Registratura unității, zilnic, de luni până joi între orele 08.00-16.00, iar vinerea între orele 08.00-13.00 cât și pe site-ul www.comunapalanca.ro la rubrica din M.O.L. - „Registrul pentru evidența proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative”.

Cetățenii care doresc să facă propuneri, sugestii și opinii cu valoare de recomandare privind aceste acte normative, o pot face în scris pe adresa: UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI PALANCA, str. Parcului, nr. 53, județul Bacău, transmise pe adresa de e-mail primariapalanca@yahoo.com sau depuse direct la registratura instituției noastre. Materialele transmise vor purta mențiunea "Recomandare" și proiectul/proiectele la care acestea se referă.

Ultima zi de depunere a propunerilor și sugestiilor scrise este data de 12.11.2021.

PRIMAR,
Paliștan Adrian



SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
Scoruș Daniel



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA PALANCA

Comuna Palanca, tel/fax 0234/385016, 0234/385003, e-mail primariapalanca@yahoo.com
web: www.comunapalanca.ro

PROCES VERBAL

Nr. 2907/02.11.2021

**de îndeplinire a procedurii de transparență decizională
încheiat astăzi 02.11.2021**

Subsemnatul, Scoruș Daniel, având funcția de Secretar general în cadrul Primăriei comunei Palanca, am procedat la afișarea anunțului nr. 2907 din 02.11.2021 și a următoarelor proiecte de hotărâre:

-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Palanca, județul Bacău pe anul 2021 în trimestrul IV;

-Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Palanca, Județul Bacău și pentru structurile organizatorice din subordinea Consiliului local al Comunei Palanca, Județul Bacău;

-Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de bani de la bugetul local în vederea organizării cu ocazia sărbătorilor de iarnă a spectacolului de datini și obiceiuri în anul 2021;

-Proiect de hotărâre privind acordarea "Diplomei de Fidelitate" și a unui premiu în valoare netă de câte 500 lei, din bugetul local pe anul 2021, cuplurilor din comuna Palanca care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă; în cadrul procedurii de consultare publică pe site-ul instituției www.comunapalanca.ro rubrica din M.O.L. - „Registrul pentru evidența proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative” cât și la sediul instituției, din strada Parcului, nr. 53, Comuna Palanca, Jud. Bacău. În urma publicării acestui anunț nu s-au primit propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectele de acte normative propuse.

Drept pentru care se semnează prezentul proces-verbal și se afișează.

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
Daniel Scoruș**